



①



②



③

学生路小学

国风古韵迎开学

本报讯(记者贺璐)8月31日,在寂静了一个漫长的假期后,学生路小学的学生们重新回到校园,顿时校园里热闹起来。

为了迎接孩子们的到来,帮孩子们尽快进入学习状态,学校专门以“播读书的种子,做有根的中国人”为主题,举行了2023年秋季开学典礼。

“新的学期,也是新的幸福之路。愿同学们树立目标,怀揣热爱,跨越山河,驰骋星海,在新时代的赛道上跑出新时代少年最好的成绩!”校长杨芳第一时间为同学们送上了新学期寄语,她期待同学们能够多读书、读好书,通过阅读丰盈灵魂。

优秀学生代表四(2)班的李昕宜讲述了自己新学期的期待。教师代表吴娟呼吁全体师生要读书修身,积蓄力量,厚积薄发,让读书成为一种生活方式。随后,各年级学生代表为大家推荐了自己喜欢的优秀图书,希望同学们与书为友,让校园溢满书香。

9月3日上午,该校隆重举行一年级新生入学仪式。活泼可爱、稚气未脱的一年级新生在家长的陪伴下,怀着激动的心情走进校园。

校长杨芳亲手为每一个小朋友贴上校徽贴,并和他们击掌,祝贺孩子们成为一年级的的小学生。在家长的陪同下,孩子们跨过新生门,跨过一个个成长台阶,一路向阳,拔节生长,击鼓明志,树立远大理想。家长们适时为孩子拍照,留下了这珍贵的一刻。

“孩子们,欢迎你来到学生路小学!”“祝贺你们成为一名小学生啦!”走进教室,老师为孩子们点朱砂,启智慧,希望他们在学生路小学这个百花园中茁壮成长。

“我喜欢我的学校,还有老师和同学们!”新生报道结束后,一名新生拉着妈妈的手激动地说。未来的6年里,他将和同学们一起在这充满爱的校园里茁壮成长。



④



⑤



⑥



⑦

图① 新生击鼓明志。

图② 小萌新端坐新教室。

图③ 老师为新生点朱砂启智。

图④ 校长杨芳(左一)与每一个学生击掌,欢迎他们来到小学校园。

图⑤ 小萌娃与妈妈手拉手,开心地迈入校园。

图⑥ 校领导给学生发放“致家长的一封信”。

图⑦ 校领导在校门口迎接同学们归来。

本报记者 贺璐 摄